



Житель города Хасавюрта признан виновным в убийстве человека



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Хасавюрта Рамазана Мирзаханова. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 25 августа 2019 года в городе Хасавюрте на улице Воинов Интернационалистов осужденный, на почве ранее возникших неприязненных отношений, из имевшегося при себе зарегистрированного гладкоствольного ружья произвел выстрел в 57-летнего местного жителя. От причиненного ранения потерпевший скончался на месте.

Приговором суда Мирзаханову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1490570>